

## ДИАКОН ВЛАДИМИР ПЕТРОВИЧ ПОРОЖЕЦКИЙ

Владимир Петрович Порожецкий родился в 1885 году в городе Новгороде в семье священнослужителя. После окончания духовного училища до 1906 года он был послушником в одном из монастырей. С 1906 по 1913 год служил на флоте, с 1913 по 1914 год - болел, с 1914 по 1917 год был в действующей армии.

В.П. Порожецкий и его жена А.В. Порожецкая-Богданова числятся в списках лиц, лишённых избирательных прав, за 1928-1933 гг. Он был лишён их как служитель религиозного культа (служил в церкви Иова Многострадального на Тихвинском городском кладбище), а его супруга, бывшая до революции учительницей, а на тот момент трудившаяся сторожем городского кладбища - как жена служителя религиозного культа. После лишения гражданских прав семья Порожецких жила в кладбищенской сторожке.

На момент ареста у В.П.Порожецкого было двое детей: дочь Зоя 12 лет и сын Анатолий 10 лет, которые проживали в Ленинграде. С женой он состоял в разводе.

4 января 1931 года в сторожке, где он проживал, был произведён обыск, при котором ничего обнаружено не было. 26 января В.П.Порожецкий был заключён в Тихвинский дом предварительного заключения. Врач при медицинском осмотре поставил диагноз: «Нервное расстройство, падучая болезнь, грыжа» и рекомендовал ему лёгкий физический труд.

10 февраля 1931 года тройка ПП ОГПУ в ЛВО постановила заключить Порожецкого Владимира Петровича в концлагерь (СЛАГ г. Кемь) сроком на пять лет, считая срок с 14.01.1931г. 4 ноября 1932 года на судебном заседании Коллегии ОГПУ было вынесено постановление: Порожецкого Владимира Петровича досрочно освободить, лишив права проживания в 12 п.: Уральской области и местности, из которой был выслан на оставшийся срок.

В 1936 году В.П.Порожецкий вернулся в Тихвин. В марте 1938 года скончался. Похоронен на кладбище рядом с церковью Иова Многострадального.

3 октября 1989 года была выдана справка о его реабилитации.